



DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mesajul Întâistătătorului Bisericii Ruse către Sanctitatea Sa Patriarhul Porfirie al Serbiei în legătură cu sacrilegiul de la ruinele vechii Ulpiana



Serviciul de comunicare al Bisericii Ortodoxe Ruse, 14.09.2024. Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii a trimis un mesaj Sanctității Sale Patriarhul Porfirie al Serbiei în legătură cu acțiunea profanatoare a albanezilor din Kosovo la ruinele vechii Ulpiana.

**Sanctității Sale, Preafericitului Porfirie, Arhiepiscop de Peć, Mitropolit de Belgrad-Karlovac,
Patriarh al Serbiei.**

Preafericirea Voastră, iubit întru Domnul, Confrate și Coslujitor în fața tronului lui Dumnezeu!

Cu profundă durere am aflat de acțiunea odioasă înfăptuită recent de albanezii din Kosovo pe ruinele vechii Ulpiana.

O compoziție de trei cruci, care amintește de evenimentele din istoria sfântă de pe Golgota, a fost arsă public la un festival local, ca parte a unei clounade ieftine. Profanarea deschisă a imaginii Cinstitei Cruci este o provocare pentru toți creștinii și un afront la adresa sentimentelor, atât a ortodocșilor, cât și catolicilor, printre care sunt și albanezi din Kosovo.

Acest act odios a fost pus în scenă în Kosovo și Metohija, o provincie sârbă sfântă, pentru deșcreștinarea căreia dușmanii Sfintei Cruci și ai Sfintei Ortodoxii luptă din greu și cu perseverență de mult timp.

Membrii Bisericii Ruse păstrează în amintirea lor uciderea sau expulzarea din patria lor a numeroși frați și surori, distrugerea a mii de cruci și pietre funerare în cimitirele sârbești, profanarea a sute de biserici și mănăstiri ale Bisericii Sfântului Sava, incendiate sau aruncate în aer de extremiști.

Mă rog mereu pentru sănătatea Sanctității Voastre și pentru tăria turmei voastre iubitoare de Hristos, care suferă opresiune și tristețe în țara vechii Serbii. Fie ca Părintele îndurărilor și Dumnezeuul a toată mângâierea (2 Corinteni 1:3), să vă protejeze copiii și să șteargă orice lacrimă din ochii lor (Apocalipsa 7:17), întărindu-i în încercările lor și protejându-i de orice calamitate și nenorocire.

Cu dragoste frățească întru Domnul

+CHIRIL,

PATRIARH AL MOSCOVEI ȘI AL ÎNTREGII RUSII

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/92234/>